



# 本报协办的首届“长润杯”羽毛球团体赛圆满收兵 安徽羽坛迎春“挥拍”

星报讯 安徽业余羽毛球在新年迎来了“开篇之作”。元月1日和2日,由安徽长润集团主办、合肥合众体育文化传播有限公司承办、市场星报社协办的安徽省首届“长润杯”羽毛球团体赛在安徽国际会展中心羽毛球馆举行。经过两天的激烈争夺,排出全部名次后圆满收兵。

本次比赛除了安徽的省、市单位、各地市羽毛球协会、羽毛球爱好者都可以组队报名参加外,为了进一步宣传和推广羽毛球运动,推动羽毛球运动在各单位开展,还专门设立了特邀组,特邀组

选手主要是厅、处级领导干部和省羽协的官员。

本次比赛公开组有16支队伍,100多名选手参赛,第一阶段分成4个组进行分组循环赛,每个小组前两名进入第二阶段进行淘汰赛决出名次。安徽地矿协会队、中节能俱乐部队、温新·建工·信地队、康盛俱乐部队分别获得前四名,1619·风之语俱乐部队、精英伟士俱乐部队、中国科技大学川崎队、中节能俱乐部队二队并列获得第五名。获得特邀组前三名的分别是:沙奇志/袁斌、吴光美/黄志伟、王琦/李永军。

本次比赛虽然是由安徽长润集团主办,但省羽协对大赛进行了大力支持,选派国家级裁判王淮勘担任比赛的裁判长,负责抽签、编排和全部组织工作。比赛结束后,记者请王淮勘评价一下比赛处于什么水平时,王淮勘毫不犹豫地表示,基本上代表了我省业余羽毛球最高水平。不过,有点遗憾的是,由于与一周前在安庆结束的全省锦标赛时间间隔较短,虽然运动员们在场上奋力拼搏,但难以达到最佳水平。不过,此次赛事的成功举行对以后办赛安排积累了经验。

## 省政协副秘书长曹国强: 打造三大品牌赛为核心

省政协副秘书长、省羽毛球协会主席曹国强坦言,羽毛球在中国可以说是“第一运动”,练习者众多,仅次于健身走的人群,这个项目容易上手,不受性别、年龄的限制。就安徽省而言,每年通过羽毛球锻炼的有30万人之多,光是省羽协直属目前就有会员1万多人。目前全省有锦标赛、冠军赛和青少年羽毛球赛三大赛事,省羽协将尽力打造这三大品牌赛,并以此为核心,对羽毛球运动进行推广和普及。

## 安徽长润集团董事长张世诚: 集团文体活动丰富多彩

安徽长润集团董事长张世诚是个热衷于企业文化的人,主办此次比赛,也是企业文化的体现。他平时也积极参与体育运动,并带动了该集团职工文体活动的蓬勃开展。张世诚告诉记者,随着近几年集团持续跨越式发展,长润集团更加注重企业文化建设,不断丰富员工精神生活。形式多样、丰富多彩的企业文体活动,培养了员工热爱生活、健康向上的生活情趣,同时也培育了长润团队精神,增强了集团凝聚力,营造了良好风尚。

## 市场星报社副总编辑胡春生: 让更多的群众走向运动

市场星报社副总编辑胡春生表示,自从去年与安徽省体育局签订战略合作协议以来,市场星报就始终以宣传、推动全民健身为己任,积极配合各项赛事与活动的开展和宣传。

希望通过大家的努力,能在全省树立“体育就是生活,健身就是健康”的理念,让更多人走向运动,走向健康。

## 安徽地矿羽毛球队领队黄志刚: 地矿羽球活动红红火火

去年全国业余羽毛球锦标赛亚军、全省羽毛球锦标赛冠军,这次又夺得了冠军,安徽省地矿羽毛球队领队黄志刚向记者坦言,这主要得益于该运动在安徽省地矿系统的群众基础比较好。安徽省地矿羽毛球协会是2010年7月成立的,主要以安徽地矿系统员工为主组成,系统内部这项业余活动开展得是红红火火。

本组稿件由记者 江锐/文 李超钰/图

# 2011年体彩500万元以上大奖555注

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

信时

在刚刚过去的2011年,中国体育彩票销量不但创历史新高,造就的500万元以上巨奖也是大幅增长,去年全国共有555注500万元以上体彩大奖诞生。

### 守号再演神奇

小伙仅追两周就中头奖48万

星报讯(金嵌) 体彩31选7第11138期诞生了1注486104元超值特等奖,由位于福建龙岩市新罗区东肖潭田阳路116号70848体彩站中得,中奖的是一张4元单式票,中奖者姓赖,来自龙岩上杭县。

据小赖透露,他十年前就开始购买公益体彩了,对体彩31选7、36选7及超级大乐透情有独钟。除了出差,他每天都会到体彩站购买彩票,有自选也有守号,每次购彩金额在50元左右。之前小奖中过不少,可大奖却始终未能中过,这让他产生些许遗憾。不过,遗憾归遗憾,小赖仍不离不弃,以一颗平常心、持之以恒地购买着。

当期,他跟往常一样,到体彩站购买彩票,他先把两注才守两周左右的固定号打了,然后又自选了多注单式票,之后就到外地

出差。两天后,他又回到龙岩,一到经常光顾的体彩站,就发现该站居然中了注31选7特等奖。“当时,我压根就没想到会是自己中了,因为我总觉得自己没有中特等奖的运气,能中个千把块的奖,就很知足了。没想到的是,奇迹居然发生在我身上,感觉像是做梦似的。”小赖开心地回忆着当时获知中奖的心情。

从小赖提供的两注中奖号码来看,有6个号是一样的。据小赖介绍,当时这两注号码他也忘了是怎么选的,不过他有一个习惯,每次都是选几个号,然后进行机配。按这样子,小赖的这两注号码应该是选了6个号,然后机配了两注。小赖激动地说:“当时心里很激动,虽然奖金没有上百万,但48万元特等奖,对于像我一样的工薪人员来说,已经相当的知足。”

### 七星彩500万落武汉

2011年12月30日晚,七星彩迎来年度最后一期——11153期开奖,当期开奖号码“4092502”,又催生了1注500万元封顶头奖,而这注头奖落在了湖北省武汉15031

体彩销售点。尽管随后的12月31日晚,还有大乐透及多个可能催生500万元以上巨奖的地方玩法开奖,但是均未能能在最后时刻开花结果。如此一来,七星彩第

11153期武汉幸运儿,成为了2011年最后一个500万元以上体彩巨奖得主。与此同时,2011年中国体育彩票500万元以上巨奖注数,也颇有意思地定格在555注。

### 大乐透巨奖超五成

据悉,在诸多制造500万元以上巨奖的玩法中,去年大乐透可以说是一枝独秀。全年共制造500万元以上一等奖301注,占据了体彩巨奖总数的54.73%。江

苏彩民中得其中46注,成为全国最大赢家,而湖北、重庆因为有彩民倍投击中过亿元超级巨奖,两地分别揽得了大乐透500万元以上大奖33注、27注,风头劲过销

量稳居前三的广东、浙江。而在大乐透销量上难分伯仲的广东和浙江,在500万余元以上头奖争夺中同样难分高下,广东彩民捧得24注、浙江彩民捧得23注。

### 粤彩民揽41注巨奖

而在大乐透之外,七星彩依然稳坐第二把交椅,全年开出500万元头奖122注。河南彩民运气最好,中走了24注,广东、四川彩民各中得15注,而湖北彩民中得14注紧随其后。此外,在全国性的玩法当

中,则只有14场胜负彩开出了16注500万元头奖,江西彩民最牛,中走其中5注,广东、辽宁、湖南、上海四地彩民各中走2注。

去年地方性的体彩玩法总共也送出116注500万元大奖,其中

以浙江体彩“6+1”最火爆,派出了多达50注,超过了地方玩法500万巨奖总数的四成。

在过去一年,广东彩民总共收获了500万元以上巨奖41注,同样有着不俗的表现。

### 大冷! 足彩“爆”出500万大奖

星报讯(杨扬) 1月3日,2012年第一期足彩12001期开奖结果揭晓:一等奖爆出1注500万,被江西彩民摘得,42842351.75元奖金滚

入下期一等奖奖池;二等奖开出29注,每注奖金320682元。本期投注总额48,436,412元,上期26,142,839.17元滚入本期一等奖奖池。